Pravidlo převrácené elasticity – vysvětlení
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Vyjadreny vyjraz "“’ 9

predstavuje derivaci celkového piijmu (TR  total revenue), ktery je definovan
jako soutin ceny P4t Q

TR=P.Q

Abychom tento vyraz zderivovali podie @, pouzjeme pravidio pro derivaci soutin:
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Vyznam derivace:

« Tento vjraz vyjadiuje mezni prijem (MR - marginal revenue), tedy dodateény piflem, ktery firma
2i5ké prodejem jedné dalsf jednotky produktu.

« Pokudje firma dokonaly konkurent, pak je cena P konstantn’ (nezavisla na ), co? znamens, 7

45 = 0 derivace se zjednodusina MR = P.

* pokudifima moncpols

ké konkurenci, cena se ménf s mnoZstvim
prodaného zbo takle 45 < 0, co? znamens, e mezn pifjem je nizsi nez cena (MR < P).

@ nebo v monopoli

Tento vysledek je Kii¢ovy pro pochopen chovant firem na riiznych typech trhi.




